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 Lax Bhandari, MD [14-3.79] (0)  (0)  (3) 
21.43%  

(11) 
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 Elkin Galvis, MD [14-3.79] (0)  (0)  (3) 
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 Huey Tien, MD [14-3.79] (0)  (0)  (3) 
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4. Please elaborate on your previous answers. (3) 
All the speaker are master for this course 

 All instructors were great 

 May use different flaps depending on need, location, etc. 

  

5. Please identify a change that you will implement into practice as a result of 
attending this educational activity (new protocols, different medications, etc.) 
(10)  
Use of different flaps 

 variety of flap coverage options 

 Better use of free flaps 

 For the next course we can use a foot also 

 Get more upper and lower extremity cadavers for fellow dissection 

 At least, I am more courageous to do all these flaps in my practice 

 will apply in clinical setting 

 I know how to do some of the flaps. 

 help with flap coverage and vascularized bone grafts 

 Same as 4 

6. How certain are you that you will implement this change? 

 (11) 

 Certain (5-
45.45%) 

 Very Certain (5-
45.45%) 

 N/A (1-
9.09%) 

  

7. What topics do you want to hear more about, and what issues(s) in your 
practice will they address? (8)  
uses of flaps 

 Tendon transfer 

 Practical dissection is more effective 

 Talking about medical treatment and failure reasons may be more benefical 



 local flaps and fibula bone graft 

 more local flaps of the fingers 

 This course gave well-rounded information on use of flaps for upper extremity. 

8. Were the patient recommendations based on acceptable practices in medicine? 

 (12) 

 Yes (12-
100.00%) 

10. Do you think the presentation was without commercial bias? 

 (12) 

 Yes (12-
100.00%) 

  

12. Please provide any additional comments you may have about this 
educational activity. (5)  
I am course director 

 Excellent course 

 This is good for fellows learning 

 It was a perfect activity, need to be continued same way 

 
As one of the participants of this educational activity, we want to encourage you to 
implement those ideas that were appropriate to your healthcare environment. 

 

This evaluation is confidential and no individual will be identified by this office (Continuing 
Medical Education and Professional Development). It will only be used for quality 
improvement. 

 
We look forward to seeing you at future University of Louisville events. Thank you very 
much. 

 

 
 


